

79岁老大爷想当一天城管

市民建议:让城管当一天小贩

老人都有什么愿望?子女孝顺?健康长寿?令人惊奇的是,家住无锡水秀新村的79岁老人张兴宝的心愿竟是当一天城管。为此,老张每天坚持早晚锻炼1个小时,去体育中心散步4000米,还专门用家里安装的求助机器向滨湖城管部门提出申请,强烈要求报名参加活动,当一天城管。

79岁老大爷报名当一天城管

“我的身体硬朗着呢!就是想当一天城管体验一下生活。”虽然已经79岁,但张兴宝老人眼不花、耳不聋,思维非常清晰。一听说记者采访,老人显得格外兴奋,连问自己是不是已被城管

录取了。张兴宝告诉记者,自己今年79岁,是江阴人,年轻时是无锡一家工厂的钳工,也摆过自行车修车摊维持生活。现在自己年纪大了,靠领低保金过日子。“我在报纸上看到滨湖区城管局举办邀请市民当城管的活动,很感兴趣。”张兴宝老人表示,自己曾在路上看到过城管执法,当时几名队员正在劝说一名小贩不要摆摊,结果城管被小贩骂了一顿。当时他就觉得城管这个工作挺有挑战性的,也需要耐心。这次他看到活动能让普通市民体验城管工作,他就想报名。一开始他还苦于不会上网无法报名,幸好,家里安装了安康通求助机器,他就让对方的工作人员帮他报了名。

张兴宝告诉记者,由于担心城管部门嫌弃自己年龄大,他现在每天早上起床后就锻炼一个小时,晚上去体育中心散步

4000米,为当城管做准备。在当城管的申请书上老人也特意注明了自己身体很好,很有热情参加城市管理活动。张兴宝表示,如果自己今年没有被录取,明年如果还有类似活动的话,他还要报名。

城管部门将综合考虑做决定

滨湖区城管局一位负责人昨日表示,他们举办的活动将邀请20-30位热心市民当一天城管,体验项目主要分为参观环卫作业设备、随同环卫工人参与保洁工作;随同城管执法人员开展无证设摊、占道经营等市容整治行动;随车参观梁溪路、梁清路、隐秀路街景亮化改造成果等。这些体验项目都要在一天之内完成,所以活动对参与者的体力要求比较高。“张兴宝老人参加活动的热

情很高,但是年纪毕竟很大了,我们要考虑他参加活动的安全问题。”这位负责人表示,城管部门会综合考虑老人的身体情况和其他报名者的情况,再决定是否让老人参加活动。

市民建议让城管当一天小贩

对于城管部门邀请市民当城管的活动,市民也各有各的说法。市民周先生表示,城管部门能主动提供机会让市民参与城市管理,让市民提出意见是一种积极的工作方式。市民徐小姐则表示,市民当一天城管只能体验到城管的工作,但现实生活中,城管队员很难体验到他们的管理对象的难处。城管部门也应该让城管去当一天小贩,摆一天地摊,这样才能在工作中更加人性化执法。

唐奕

市政府赴欧开座谈无锡海外揽才

日前,无锡市派出代表团赴欧洲开展了一系列招才引智暨“无锡千人计划”推介活动。

当地时间4月10日下午,无锡市在英国伦敦举办了“传感网产业科技招商暨项目座谈会”,无锡市人力资源和社会保障局、科技局及各市(县)区的负责同志就海归创业的扶持政策、服务体系、产业环境等重点问题与参会嘉宾进行了探讨和交流。

当地时间4月11日上午,无锡市代表团在英国爱丁堡举行“生物医药产业科技招商与合作交流座谈会”,代表团内各有关单位负责人就海外学子共同关心的热点问题进行了详尽的解答。薛晨

清名桥老街五一全新亮相

五一期间,清名桥历史文化街区以及升级改造后的南禅寺文化商城都将会以一个全新的面貌展现在世人面前。

记者从南长新城开发建设指挥部办公室副主任、江苏古运河投资发展有限公司总经理李先光处了解到,世博会期间,古运河景区将推出12个节点项目,其中包括已建好并开放的窑群遗址博物馆、祝大椿故居、丝业博物馆等,还有正在修建的鸭子滩、水仙庙、跨塘桥等8个节点。到时,古运河“水上上游”还将开通“水上巴士”,游客购票后,在当天可以坐船往返在古运河之上。李先光还透露,五一期间,在清名桥历史文化街区还将围绕爱情主题举行一系列相亲、婚庆活动。和清名桥历史文化街区一同在五一亮相的还有升级改造后的南禅寺文化商城。

金辰 薛晨

九旬奶奶养老院里伤了双手

伤者:护工把我按在床上打的 护工:拉扯时不小心捏伤的

4月5日,华女士像往常一样,到无锡市江南颐养院里探望93岁高龄的奶奶,无意中发现老人的左手背上有一块很大的淤青,右手上也有清晰的手指印。孙女追问奶奶怎么回事,“他们护工打我!”随后抱着孙女号啕大哭。事发后,当事护工卞某否认打了老人。昨天,锡山区民政局给出了处理结果,认为老人是被护工捏伤的。

老人:女护工把我按在床上打

据华女士回忆,当天她赶紧打电话给父亲和妹妹,告诉奶奶被打一事。大家一起赶到颐养院。华女士的妹妹说,奶奶姓蒲,今年93岁了,在东亭这家敬老院住了一年多,起先是住在一楼半护理,3个月前,老人搬进了三楼接受全护理,每月护理费1700多元,护理奶奶的是一对外地来的夫妻。然而,住到三楼才一个多月,奶奶突然拿着一个香烟盒要求孙女买一条香烟给护工。“奶奶说护工给她的烟盒,让我一定要买,后来我就买了一条烟送给他。”

虽然93岁高龄,但蒲奶奶神清体健,她至今还记得那一幕:“那天下午5点多,我拿着热水瓶去冲热水,水是冷的,护工叫我不要冲水,还把热水瓶也摔碎了。她拉我的胳膊,把我往房间里拉,还把我按在床上打。”

家属:护工夫妻踩得老人直叫

在华女士看来,护工打奶奶并不是个例,这对夫妻还打骂其他的老人。“我奶奶刚搬上来没多久,有一次我来看她,就听到隔壁房间老人在喊‘哎哟!哎哟!’有老人被打的声音,但因为门关着,我没好意思推开门看。但我不放心,回去后告诉我妹妹,她安慰我说,奶奶神智、思维很清楚,如果有人打她,她肯定会告诉我们的,但事实上,我父亲几乎天天去看她,她也不敢告诉家里人。”

颐养院的其他老人也证实:



从外观上看,江南颐养院还是不错的

“这对护工夫妻曾用痒痒挠打老人的手,有的老人脚上没穿鞋袜,护工就穿着皮鞋踩老人的脚,老人疼得直叫。”

护工:不小心弄伤了老人的手

看到奶奶手上的淤青,华女士心疼不已,“我父母都70多岁了,父亲出过车祸,腿脚不便,母亲的身体也很不好。本来请了保姆在家照顾奶奶,但后来奶奶查出来有严重的糖尿病,每天要打胰岛素,保姆一天也不能缺。所以只好把她送到颐养院,当时觉得这里的环境和设施都不错,可以让她安心养老。”

原本住在一楼相安无事,可搬到三楼换了护工,姐妹就发现情况有些异常。“我奶奶胃口很好,以前我们经常从家里带菜给她吃,她很开心。可到了三楼后,她就让我们不要送菜了,说是不让吃家里的菜,护工还把我奶奶的餐具都收走了。可是那里伙食真的很差,有一次我看到她晚饭就是一片肉片、蔬菜已经发黄。原来奶奶每天喝一袋牛奶,可是后来我们发现送去的牛奶喝得很少。护工怕麻烦不愿意给她热牛奶,就把牛奶箱藏到床底下,让老人够不着。”

说起老人被打的原因,姐妹俩也是一肚子火,“奶奶有糖尿病要喝水,护工不给她冲开水,过了时间老人就一晚上没水喝,所以她只好自己去。我们真的没法想象,护工怎么能对一位90多岁的老人下得了手?”

然而,这位姓卞的护工一再坚持自己没有殴打老人,老人手上的伤是在拉扯老人的时候不小

心造成的。她和丈夫负责照顾12位老人,但是有的老人脾气古怪,他们心情不好的时候会责骂他们或者打到他们,也不是存心的。“有时会说你再不睡觉就打你了,这样打打也不疼的。”

事发后,华女士姐妹要求江南颐养院对打人护工作出处理,但至今没有说法。锡山区民政局也表示将展开调查,给出一个处理意见。上周,家人将奶奶搬至其他敬老院。

锡山民政局:老人是被捏伤的

昨天,记者陪同华女士姐妹来到锡山区民政局了解处理结果。该局副局长李伟忠和老龄科杨科长表示,事发后,他们到江南颐养院实地调查。“我们问老人,老人说手上不是护工打的,打在背上。但因为天气冷,也不方便,我们没有看她的背。我们问了其他老人,他们也说没看到护工打人。经过调查,我们认为卞某打人的证据不足。”

“她虽然不承认打老人,但老人手上有伤是事实,拉扯中把老人的手捏青,这种行为也是比较粗暴、野蛮的;其次,护工承认拿了家属的香烟,不管是送的还是讨要的,这都是不允许的;在我们向卞某了解情况时,她的态度也很强硬,说就是吃官司也不承认打人。”李伟忠说,江南颐养院是一家民营养老机构,民政部门在对其监管上确实存在失察之过,责成颐养院向华女士家人赔礼道歉,并要求颐养院加强护工教育和人员配备,健全相关管理制度,对当事人卞某予以行政处理。陆媛文/摄

»天气预报

明天告别阴雨 后天晴到多云

昨日无锡正式进入“谷雨”节气,俗话说“谷雨”有“雨水生百谷”的意思,无锡这两天也是维持阴雨绵绵的天气。

据无锡气象台预报,未来两天,无锡天气将转好,气温有所起伏。

今日空气质量状况

预计今日空气状况为良好,污染指数为56至76,首要污染物为可吸入颗粒物,空气质量级别为Ⅱ级。

今明后三天天气

今日,阴有阵雨或雷雨,雨量中到大,偏东风4-5级,阵风5-6级,最低气温16℃,最高气温21℃。

明天,雨止转阴到多云,最低气温11℃,最高气温17℃。

后天,晴到多云,最低气温9℃,最高气温18℃。唐奕

»资讯

新鲜蚕豆上市

一斤至少两块五

温度虽然高了,但连续几天的雨一下,蔬菜价格还是跌不下来。”昨日,记者在朝阳农贸市场了解到,蔬菜、水产价格持续走高,肉类价格保持平稳。另外,新鲜的蚕豆近期已经上市,价格2.5-3.5元/500g。

这段时间不是温差大,就是雨多,蔬菜长不起来。”朝阳农贸市场内的一位摊主说,上周仅售1.2元/500g的青菜,昨日的售价涨到了1.6元/500g,茄子也从3元/500g涨到了3.5元/500g。包菜更是从1.3元/500g涨到了2元/500g。其他的蔬菜价格保持平稳,白萝卜0.6元/500g、黄瓜1.8元/500g、冬瓜1元/500g、胡萝卜1.6元/500g、白菜1.6元/500g。另外,水产的价格也有所上涨,基围虾27元/500g,海白虾33元/500g、个头稍小的河虾45元/500g、个头稍大的75元/500g。肉类价格保持平稳,大排9元/500g、草排10元/500g、肋排13元/500g。

记者注意到,市场上的新鲜蚕豆已经悄然上市,据出售蚕豆的摊主介绍,如今市场上所出售的蚕豆均是由浙江引进,价格偏高2.5-3.5元/500g。市民想要吃本地的新鲜蚕豆,还需要等到半个月之后。匡笠

为方便做生意 毁绿造台阶

无锡大丁家苑一家商铺业主为了自己生意兴隆,未经许可改变绿地用途,并企图将绿化带改成水泥台阶以方便进出。这位业主在绿化带改造过程中被滨湖城管部门当场查获。

近日,有市民举报位于青山西路延伸段大丁家苑安置房小区门口的绿化带突然出现了断层。滨湖城管部门到现场后发现有数名工人正在用冲击钻、榔头等工具进行施工,原来的花坛已经被现场的工人扒掉了一半,便要求该商铺业主立即停止施工,将挖掘绿化带产生的建筑垃圾及时清理,迅速恢复被破坏掉的绿化用地,并进行经济罚款。秦峰 唐奕

